



# 国家奖学金获奖学生代表名录公布 我省5名学子榜上有名

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)5月4日,《人民日报》发布了2021—2022学年度国家奖学金获奖学生代表名录,其中,年度研究生国家奖学金获奖学生代表、本专科生国家奖学金获奖学生代表、中等职业教育国家奖学金获奖学生代表各100名,甘肃省5名(研究生2名,本科生2名,中等职业教育学生1名)学子入选。

经过严格选拔和评审,全国4.5万名优秀研究生荣获2021—2022学年度研究生国家奖学金,6万名优秀本专科生荣获2021—2022学年度国家奖学金,2万名优秀中职学生荣获2021—2022学年度中等职业教育国家奖学金。

## 甘肃省入选的5名学子代表

兰州大学大气科学学院大气科学专业2020级硕士研究生王国栋,中共党员,围绕青藏高原降水相态变化、影响及预估开展研究,在SCI期刊发表论文2篇,研究成果在“气候变化与祁连山生态学术会议”和“兰州大学-中国科学院西北生态环境资源研究院-甘肃省气象局第八届大气科学联合学术年会”分享。

甘肃政法大学司法警察学院(公安分院)司法鉴定专业2020级硕士研究生汪予佳,曾获中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛铜奖、全国大学生电子商务“创新、创意、创业”挑战赛三等奖。发表CSSCI(扩展版)期刊论文1篇。

兰州大学萃英学院化学专业2019级学生马科星,中共党员,曾获中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛金奖,全国大学生化学实验创新设计大赛特等奖。围绕介孔贵金属催化剂和有机方法学开展研究,在SCI期刊发表论文3篇。

兰州理工大学计算机与通信学院通信工程专业2019级学生姜乐,中共党员,曾获“大唐杯”全国大学生移动通信5G技术大赛一等奖,全国大学生数学建模竞赛二等奖,甘肃省大学生嵌入式设计大赛二等奖。

甘肃省武威师范学校2021级幼儿保育专业学生潘怡彤,共青团员,2021年荣获第三届甘肃省黄炎培职业教育创新创业大赛中组组铜奖,2022年荣获第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛甘肃赛区金奖和铜奖。

## 计划今年开始招生 兰州大学首个中外合作办学机构获批

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者武永明)教育部日前批复了新一批中外合作办学机构,兰州大学与英国威尔士三一圣大卫大学合作举办的非独立法人中外合作办学机构——兰州大学威尔士学院正式获批,这是兰州大学首个中外合作办学机构,也是甘肃省高等教育领域的首个中外合作办学机构。

兰州大学威尔士学院计划于2023年开始招生,将同时开展本科和硕士研究生学历教育,涵盖环境设计、视觉传达设计两个本科专业方向和艺术设计硕士研究生专业方向。学院以中英双方优势学科资源为依托,充

分挖掘和整合中国优秀的历史、文化、艺术资源,推进兰州大学艺术学及相关人文社会学科拓展与英国一流艺术学科的高水平合作,探索中华优秀传统文化与英方设计理念相融合,培养新时代具有国际胜任力和国际传播力的国际化复合型设计人才。

威尔士三一圣大卫大学创建于1822年,现设有斯旺西艺术学院、威尔士科学与艺术学院等多个学院。艺术学科是威尔士三一圣大卫大学传统优势学科,在2021 The Guardian League Table 全英大学排名中,该校设计及工艺排名全英第3,艺术排名全英第5,时尚及纺织排名全英第8。

## 外地来嘉峪关小型车辆 轻微交通违法行为只警示不处罚

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者张秀芸)5月4日,记者从嘉峪关市公安局获悉,为更好地服务当地经济发展,进一步优化营商环境,统筹发展与安全,嘉峪关市公安局交通警察支队对轻微交通违法行为的外地来嘉7座以下(含7座)机动车不予处罚,仅进行教育警告。

该政策适用外地小型机动车(不含长期在嘉峪关辖区内行驶的外地号牌车辆和机动车所有人属嘉峪关常住人口的外地号牌车辆)产生的交通违法行为

未造成交通事故或者交通拥堵,且本次交通违法行为发生的前半年内,车辆及驾驶人在嘉峪关辖区内均没有交通违法记录,可以给予警告处理。

据悉,“轻微交通违法行为不处罚”的柔性执法措施,旨在鼓励驾驶人安全驾驶,文明出行。免于罚款处罚的政策,只适用于查处交通违法行为,不适用于道路交通事故处理。针对酒驾、涉牌涉证、疲劳驾驶等严重交通违法行为,嘉峪关公安交警将持续严查。

## 福彩新闻

# 武威福彩中心召开全市福彩领域 2023年全国两会精神宣讲会

近日,武威市福彩中心召开全市福彩领域2023年全国两会精神宣讲会,全市福彩投注站业主和销售员及市福彩中心干部职工参加了会议。

宣讲会上,市福彩中心党支部书记、负责人李忠同志围绕2023年全国两会精神、政府

工作报告的主要内容、甘肃省代表团履职情况等,全面、准确、深入地对全国两会精神进行了解读。

会议强调,全市福彩从业人员要认真学习领会全国两会精神,进一步统一思想、提高认识,不断增强政治自觉、

思想自觉和行动自觉,坚决拥护“两个确立”,自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,聚焦“围绕一个中心、推进七项工作、实现四个目标”的发展思路,以深入开展“三抓三促”行动为契机,坚持不懈提能

力,驰而不息转作风,优质高效抓落实,在学习、执行、效能上形成比学赶超、大抓落实、争先进位的干事创业氛围,凝心聚力推动全市福利彩票发行管理工作再上新台阶,为社会福利事业发展做出新的更大的贡献。

## 武威市福彩中心 举办2023年全市 福彩投注站综合业务 知识培训会

为深入推动“三抓三促”行动走深走实,进一步提升投注站业主和销售员的综合业务素质,弥补专业能力的短板和弱项,着力提升投注站业主和销售员服务水平,增强电脑票销售能力,近日,武威市福彩中心举办2023年全市福彩投注站综合业务知识培训会。

此次培训,《中华彩票报》讲师团讲师、福彩传媒高级讲师徐文轩担任主讲。会上,徐文轩讲师围绕投注站面临的困难和机遇、客户激活的要点、3D实战切入点、如何维护服务好购彩者、如何做好投注站宣传等五个方面,结合长期从事福利彩票销售一线的实践经验和亲身体会以及全国各地投注站销售成功案例进行了系统的讲解。课程内容丰富多彩、授课形式灵活多样,集案例研讨和数据分析为一体,实用性、理论性、实践性、针对性极强,有效地提高了投注站电脑票实战营销水平。培训现场气氛热烈,参训人员在培训中被实战性强、易于操作的丰富内容所吸引,大家认真记录知识点并对重点内容拍照留存。

通过此次培训,参训人员纷纷表示,本场培训很实用,拓展了思路,创新了理念,提升了能力,回去后要把学到的营销技巧和实战经验应用到今后的彩票销售中,更好地服务彩民,为全市福利彩票事业的发展做出更大贡献。

## 定西彩民喜中快乐8大奖12.6万余元

4月22日,福利彩票快乐8游戏第2023102期开奖,定西彩友马先生(化名)凭借两张选五复式票喜中126300元,大奖花落临洮县粮食市254号第62242718号福彩投注站。

25日早上,马先生来到市福彩中心办理了兑奖手续。工作人员在与马先生的交谈中了解到,大奖得主马先生是一位30来岁的新彩民,一般都是以机选的投注方式购买彩票,平时偶尔也能收获一些小

奖。他告诉工作人员,他之前爱玩双色球游戏,快乐8游戏是在朋友的推荐下两个月之前才开始体验的,越玩越发现这款游戏的乐趣,玩法多,奖金等级也多,而且中奖概率高,中奖体验感很好。在此,

也希望其他还没有玩过的朋友也能尝试体验。

谈到这次的中奖,马先生开心又激动,在春暖花开的四月,他很高兴福彩送来了这份大礼,让他的心里也暖暖的,并表示一直会支持福彩!

## 金昌彩民喜中1注双色球二等奖11万余元

4月23日,双色球第2023045期开奖,位于金昌市永昌县河西堡镇玉河路铁厂一家属院门口第62032127号销售网点传来喜讯,一张10元单式彩票喜中双色球二等奖,收获奖金111083元,羡煞旁人!

4月26日下午,中奖彩友张先生(化名)来到市福彩中心

领奖。据了解,张先生是一位拥有多年彩龄的资深彩友,他自己平时就爱琢磨双色球,号码从来都是自选的,这能给平淡的生活增添些乐趣。交谈中还得知,张先生期期都购买双色球,常常会选择单式投注,偶尔也会选择复式玩法,经常是小奖不断,他一直认为自己与

大奖无缘,买彩票只当是在做公益,没想到这次中了双色球二等奖。张先生表示虽然自己能力有限,但这些年一直尽一己之力支持中国福利彩票,这次中奖让他深刻地体会到了福利彩票取之于民、用之于民的社会承诺。

赠人玫瑰,手有余香。每

买1注双色球,都会为公益贡献一份力量,每1注2元双色球,就有0.72元作为福彩公益金支持社会福利和公益事业。看似小小的付出,实则有大大的贡献。让我们以热忱之心,照亮公益之路,开启一场充满爱的幸运之旅!福彩双色球,一起为梦造福!